

■《打通基层疫情知识普及“最后一公里”我们在行动!》系列报道②

戏曲、三句半、新年礼包…… 他们用自己的方式 宣传防疫知识

近日,宁波市教育局下发《宁波市终身教育“双百千万”防疫科普行动方案》,许多志愿者、教师、学生及社区居民,用自己的方式,加入“双百千万”防疫科普行动,打通基层疫情防疫知识普及的“最后一公里”。



乌月琴在宣传“公勺公筷”相关知识 通讯员供图

自制“新春礼包” 助力防疫科普

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者李臻 通讯员张洁 杨阳)“奶奶您好,这是‘新春防疫红包’,扫描红包里的二维码可以听防疫课,祝您身体健康!”近日,北仑职高的党员教师走进高河塘社区,将他们亲手制作的新春防疫红包送到年长群众手中。

“卫生清洁心欢畅,除疫逐瘟人健康……这对联挺不错,谢谢你们。”今年68岁的刘奶奶和孙女看着党员们送的“防疫健康”春联,立马念了起来。

在北仑职高校园里,党员们正在整理这批特殊的防疫礼包。为了更好地普及新冠肺炎疫情防控

知识,提醒群众做好自身防护,尤其是面向疫情防控的重点人群——老年群众,党员们结合节庆特点、发挥学校专业优势,将疫情防控常识创作成50余副新春对联,印制宁波市“双百千万”防疫科普课的课程二维码,和口罩等防疫物品一起放入防疫礼包中,分发到广场和老年群众家中,并手把手教他们使用智能手机扫码听课。

简洁明了的平仄文字,通俗易懂的图文,活泼俏皮的语言形式,将疫情防控知识植入人心。当天,北仑区高河塘社区的五十多位55周岁以上老师收到这份特殊礼物。



“小小宣讲员”培训现场 通讯员供图

结合全域旅游 讲好家乡故事,宣传防疫重要性

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者钟婷婷 通讯员王丹 仇浩)在奉化溪口景区门口,一位学生向游人发放防疫宣传单:“爷爷奶奶,你们要注意身体,出门一定要戴口罩,回家要记得洗手哦。”这位学生是来自奉化区溪口镇崎山小学504班的李欢欢同学。她的老家在贵州六盘水,今年留在宁波过年。

近日,溪口成校开展“小小宣讲员”培训,留甬子女不仅能免费领取溪口景区门票,还能锻炼他们的表达能力、应变能力、带团技巧等。

据悉,活动第一期有16名学生参加。活动前夕由溪口成校教师仇浩编写《溪口景区旅行指南》和

“全域旅游疫情防控科普宣传海报”,再鼓励这些小生分发,向来溪口景区旅游的中老年人宣传防疫的重要性,同时讲好家乡故事。

“我们还将溪口元素与科普防疫相结合,制作手机宣传海报,对内是防疫科普,对外是宣传家乡。”仇浩老师说,“小小宣讲员将学以致用,在寒假留甬过年期间,为父母、亲戚、朋友做好宣传和游览服务向导。”

据了解,溪口成校后续还将开展不同形式的科普防疫宣传,全力配合当地政府部门,以志愿服务的角色做好此次旅游推广、防疫宣传,彰显宁波教育争当“重要窗口”模范生的担当与作为。

戏曲、儿歌、三句半…… 大人小孩普及防疫知识

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者马亭亭 通讯员林杰 方平)“病从口入都知情,舌尖上的防疫要记在心。守住口上吃,煮要煮得熟,要养成良好习惯必须用公筷公勺,出门一定要戴口罩,回家洗手要记牢,家庭要经常通风卫生搞,疫情定会控制住,身体健康第一好!”江北区甬江街道一户人家里传出一阵动听的小曲。

现场唱曲儿的,是八十多岁的乌月琴,她是该街道“阿拉百姓微讲团”的宣讲员,曾经创作出不少为街道居民赞誉的作品,也因此被大家称为“草根艺术家”。临近春节,家家户户都在准备过年,乌月琴却在忙着写宣讲词,一遍一遍反复排练,就是为了能尽快让“公勺公筷”走进家家户户。

其实,乌月琴只是这个微讲团的其中一位宣讲员。这里的成员,

有八十多岁的耄耋老人,有刚上幼儿园的小朋友,有幼教老师,也有党员志愿者。宣讲的形式多种多样,有戏曲,有三句半,还有儿歌。

江北区朱佳苑幼儿园小朋友王依依是一名小小宣讲员,她用一首朗朗上口的小歌,传达着公筷公勺新“食”尚:“中华文明5000年,筷子已有3000年,就餐礼仪好习惯,公筷已有1000年。来到文明新时代,公筷公勺不奇怪,一双筷子吃天下,这个习惯可不赞。怎样才是赞?享受美食要明白,公筷公勺可不赖。公筷夹菜有卫生,公勺舀汤很干净……”

像乌月琴、王依依、陈春这些活跃在社区的志愿者,正是“双百千万”防疫科普行动的宣讲员、引导员,他们将“文明餐桌公筷公勺”的宣讲变成在线“云宣讲”,通过社交网络进行宣传。

| | | | |
|---|--|--|--|
| <p>杭州青竹微创信息科技有限公司减资公告:经本公司股东会决议,将注册资金从500万元减少至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。</p> | <p>杭州敏远达投资管理有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从2000万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。</p> | <p>杭州业绩倍增教育科技有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从100万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。</p> | <p>杭州客牛科技有限公司注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。</p> |
| <p>杭州微促动科技有限公司减资公告:经本公司股东会决议,将注册资金从100万元减少至10万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。</p> | <p>杭州福严文化影视传播有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从800万元减至800万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。</p> | <p>浙江渤海羽绒电商有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从1000万元减至510万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。</p> | <p>杭州墨韵科技有限公司注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。</p> |
| <p>湖州织里徐薛龙制衣厂遗失湖州市吴兴区市场监督管理局2016-06-08核发的营业执照正本,统一社会信用代码91330502MA28CAK11N声明作废。</p> | <p>周淦泉遗失湖州市第一人民医院发票一份,票据代码:0685514596,金额:70243.58元,声明作废。</p> | <p>浙江渤海羽绒电商有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从1000万元减至510万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。</p> | <p>杭州房邦网络科技有限公司不慎遗失空白房租租赁合同100份,合同编号:FRTG0000301-FRTG0000350;FRTG0000374-FRTG0000398;FRTG0000400-FRTG0000424,声明作废。</p> |